
ДОПОВНЕННЯ 
ДО ІНФОРМАЦІЙНОГО ПОВІДОМЛЕННЯ

про виконання рішення Рахункової палати від 07 грудня 2021 року № 32-4 
«Про розгляд Звіту про результати аудиту ефективності використання

коштів субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам 
на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень 

для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, 
та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування, осіб з їх числа»

У межах моніторингу виконання рекомендацій, наданих у рішенні 
Рахункової палати від 07 грудня 2021 року № 32-4 «Про розгляд Звіту про 
результати аудиту ефективності використання коштів субвенцій з державного 
бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, 
придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, 
наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, 
позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа» (далі – Рішення), 
повідомляємо про результати оцінки їх реалізації.

У відповідь на інформаційні листи щодо оцінки реагування об’єктів 
контролю на Рішення отримано додаткову інформацію про реалізацію 
запланованих заходів із впровадження рекомендацій Рахункової палати від 
Вінницької (листи від 06.04.2026 № 01.01-29/3504 та від 09.04.2026 
№ 01.01-29/3648) та Харківської (лист від 27.02.2026 № 01-48/1888) обласних 
військових адміністрацій, Департаменту соціального захисту населення 
Харківської обласної державної адміністрації (лист від 03.03.2026 
№ 01-19/04/2397), Мереф’янської міської ради Харківської області (лист 
від 14.04.2026 № 1677) та Департаменту соціальної та молодіжної 
політики Вінницької обласної державної адміністрації (лист від 25.03.2026 
№ 06.1-11-1231). 

Щодо рекомендацій у частині забезпечення відшкодування до державного 
бюджету видатків, здійснених не за цільовим призначенням, і витрат, пов’язаних 
із перевищенням норми загальної площі житлових приміщень, зокрема 
місцевими бюджетами Вінницької та Харківської областей, а також 
відшкодування до відповідних бюджетів територіальних громад встановленої 
матеріальної шкоди (збитків), встановлено таке:

Вінницька обласна військова адміністрація та Департамент 
соціальної та молодіжної політики Вінницької обласної державної 
адміністрації (далі – Департамент соціальної та молодіжної політики 
Вінницької ОДА) повідомили, що, за інформацією Управління праці та 
соціального захисту населення Вінницької районної військової адміністрації, 
Погребищенська міська рада за кошти субвенції в сумі 11 080 грн придбала для 
осіб з числа дітей, позбавлених батьківського піклування, земельну ділянку для 
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ведення особистого селянського господарства, що не відповідає вимогам 
чинного законодавства. З метою реагування на виявлений факт управління 
надіслало листи до Погребищенської міської ради (10.02.2025, 05.03.2025 та 
04.03.2026) щодо виділення коштів для відшкодування зазначених витрат, однак 
інформація про вжиті заходи до Вінницької районної військової адміністрації 
станом на дату надання відповіді не надходила. 

Управління соціального захисту населення Могилів-Подільської районної 
військової адміністрації Вінницької області поінформувало Вінницьку обласну 
військову адміністрацію, що підстав та можливостей для повернення субвенції в 
розмірі 115,3 тис. грн за придбання земельних ділянок для ведення особистого 
селянського господарства для дітей, позбавлених батьківського піклування, 
немає. При цьому управління посилається на положення статті 119 Бюджетного 
кодексу України, а також на обставини, пов’язані з тим, що відповідні особи 
(діти) не проживають на території Могилів-Подільського району, а земельні 
ділянки придбані поза його адміністративними межами.

Крім того, у наданій копії листа Могилів-Подільської районної військової 
адміністрації Вінницької області від 13.03.2026 № 02-03.03/416, адресованого 
Департаменту соціальної та молодіжної політики Вінницької ОДА, зазначено, 
що рішення про призначення та виплати компенсації на проєктні, будівельно-
ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших 
форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, 
дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа ухвалювалися у 2019 
році комісією з питань розподілу відповідної субвенції, утвореною згідно з 
розпорядженням голови Ямпільської районної державної адміністрації.

Зазначено також, що розпорядженням голови Вінницької обласної 
державної адміністрації від 16.01.2021 № 28 «Про утворення комісії з 
реорганізації Ямпільської районної державної адміністрації» розпочато 
процедуру припинення Ямпільської районної державної адміністрації шляхом 
приєднання до Могилів-Подільської районної державної адміністрації.

Отже, надана Вінницькою обласною військовою адміністрацією та 
Департаментом соціальної та молодіжної політики Вінницької ОДА інформація 
не підтверджує фактичного усунення порушень, а додані документи мають 
виключно інформаційний характер і не засвідчують вжиття належних заходів 
реагування. Посилання на реорганізацію органів влади та інші обставини не 
звільняє правонаступника від виконання зобов’язань щодо усунення порушень. 

Департамент соціального захисту населення Харківської обласної 
державної адміністрації (далі – Департамент) поінформував, що Департамент 
капітального будівництва Харківської обласної державної адміністрації як 
головний розпорядник коштів на рівні обласного бюджету Харківської області в 
частині придбання житла для дитячих будинків сімейного типу та рецензування 
звітів про оцінку житла, яке придбавається на вторинному ринку, не надав 
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інформації щодо впроваджених і запланованих заходів з усунення недоліків, 
виявлених під час аудиту, що унеможливлює оцінку стану виконання відповідних 
рекомендацій.

Водночас Департамент зазначив, що, за інформацією районних військових 
адміністрацій (Чугуївської – лист від 13.02.2026 № 01-39/856, Берестинської – 
лист від 13.02.2026 № 01-34/663, Харківської – лист від 13.02.2026 № 01-46/795), 
витрати, пов’язані з перевищенням норми загальної площі житлових приміщень, 
пояснюються застосуванням листа-роз’яснення Міністерства соціальної політики 
України від 29.07.2019 № 341/0/221-19/57, яким визначено умови, за яких не 
здійснюється доплата з місцевого бюджету.

В інформації Харківської районної військової адміністрації також зазначено, 
що з цього питання у 2022 році інформація надавалася Дергачівській окружній 
прокуратурі Харківської області.

Крім того, Мереф’янська міська рада листом від 18.02.2026 № 701 повідомила 
Департамент, що в бюджеті міської ради на 2026 рік кошти на відшкодування 
витрат, пов’язаних із перевищенням норми загальної площі житла, у сумі 
150,82 тис. грн не передбачено. Зазначено, що у разі перевиконання дохідної 
частини бюджету відповідні видатки можуть бути передбачені під час внесення 
змін до бюджету, що свідчить про  фактичне невиконання рекомендації.

У зв’язку з цим рекомендація набула оціночного статусу «розпочато».
Оцінивши отриману від об’єктів контролю інформацію та документи, що 

підтверджують виконання рекомендацій, Рахункова палата дійшла висновку: із 
9 рекомендацій виконано 5, 3 – надано статус «закрито – втратило актуальність», 
1 – «розпочато».

Рахункова палата продовжуватиме здійснювати моніторинг і аналіз стану 
виконання наданих рекомендацій та інформуватиме суспільство про результати 
їх реалізації.

Заступник Голови Рахункової палати  Сергій КЛЮЧКА


